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Příloha č. 1
Specifikace díla

Předmětem plnění veřejné zakázky na služby je realizace výsadby interakčních prvků I 02 (N) a I 07 B (N) v katastrálním území Horní Ves u Mariánských Lázní a následná tříletá péče o vysazené porosty. Pro každý interakční prvek je zpracována samostatná projektová dokumentace i výkaz výměr.
Interakční prvek I 02 (N) se nachází na p.p.č. 1059 v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní Délka je cca 330 m. Interakční prvek I 07 B (N) se nachází na p.p.č. 1071 v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní. Délka cca 880 m. Současný stav: travnaté meze, cílový stav: meze se stromořadím. Jedná se o relativně úzké pásy ve volné otevřené krajině. Koncipovány jsou jako liniové prvky shluků stromů a keřového patra. Koncepce je nahodilá. 
Výsadbou budou dotčeny pozemky p.p.č. 1059 a 1071 v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní (pozemky jsou ve vlastnictví obce Trstěnice). 
Je plánována výsadba 84 ks stromů a 183 ks keřů (z toho 48 ks stromů a 75 ks keřů u interakčního prvku I 02 (N) a 36 ks stromů a 108 ks keřů u interakčního prvku I 07 B (N)). Pro zajištění ochrany vysazovaných dřevin bude na p.p.č. 1059 založena oplocenka. V následujících třech letech po výsadbě bude probíhat následná péče o vysazené porosty (zálivka, sekání, mulčování, údržba oplocenky apod.) 
Při provádění výsadby je třeba zajistit, aby nedocházelo k poškozování stávající zeleně.
[bookmark: _GoBack]Součástí díla jsou mimo jiné následující činnosti:

· Vytyčení plochy výsadby 
· Zajištění předběžného záchranného archeologického výzkumu.


Podrobná specifikace díla je uvedena v projektové dokumentaci a v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.
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