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v podmínkách adaptace krajiny na klimatickou změnu a způsoby jejich implementace 

prof. Ing. Petr Sklenička, CSc. 
(ve spolupráci s SPÚ)
Úvod

Z hlediska problematiky vody se v posledních třech desetiletích pozemkové úpravy orientovaly především na ochranu proti erozi půdy a v posledních dvou dekádách též na řešení protipovodňové ochrany území. Po zkušenostech s extrémně suchým rokem 2015 a následnými, navíc i s ohledem na stále více alarmující předpovědi dopadů klimatické změny, je nutné nově v pozemkových úpravách akcentovat problematiku sucha. Celkově je pak nutné navrhovat řešení, která budou dostatečně účinná v klimatických podmínkách, které lze předpovědět pro druhou polovinu 21. století. 
V současné době se většina opatření vodohospodářského charakteru navrhuje a dimenzuje pro podmínky minulých desetiletí, v lepším případě pro podmínky současné krajiny. Nové principy pozemkových úprav však musí zachytit relativně rychlou změnu klimatických podmínek v zájmu budoucího udržení krajiny s dostatečnými produkčními i mimoprodukčními funkcemi.


Obecné cíle

Upravit postupy v pozemkových úpravách v zájmu adaptace krajiny na klimatické podmínky projektované pro období 2050+.
Pozemkovými úpravami významně přispět ke změnám prostorově-funkčních vztahů krajiny, které umožní lépe se vyrovnávat s klimatickými a hydrologickými extrémy – suchem, povodněmi a současně zamezit zrychlené erozi půdy. 


7 nových principů

1. Veškerá opatření v rámci pozemkových úprav navrhovat a dimenzovat na klimatické podmínky projektované pro období 2050+ s cílem maximálně v krajině využít vodu z přívalových srážek.
2. Oproti předchozím obdobím, kdy byla prioritou retence vody, bude pro následující období prioritou akumulace vody (dlouhodobé zadržení) a její další efektivní využití v krajině. 
3. Součástí řešení pozemkových úprav bude i návrh a realizace závlah s ohledem na potřeby a požadavky hospodařících subjektů, resp. vlastníků půdy. 
4. Součástí řešení pozemkových úprav bude i návrh zabezpečení zdroje závlahové vody.
5. Pozemkové úpravy v daném katastru budou řešeny v kontextu dalšího území s ohledem na zdroje vody, jakož i celé vodohospodářské řešení (úroveň povodí). V řadě případů bude vhodné řešit pozemkové úpravy v několika na sebe navazujících katastrech najednou. 
6. Opatření realizovaná v pozemkových úpravách v rámci plánu společných zařízení budou vytvářet komplexní a vzájemně propojený systém převážně polyfunkčních prvků, využívající synergii při ochraně krajiny před suchem, povodněmi a erozí.
7. Při zahájení a následném provádění pozemkových úprav budou mít prioritu katastry z oblastí postižených suchem.
Implementace nových principů

V oblasti strategií, koncepcí a metodik 

- V nejbližším období (2019) provést odbornou revizi existujících (již připravených) projektů realizace vodohospodářských opatření pro plány společných zařízení na základě nově definovaných (projektovaných) klimatických podmínek pro období 2050+.
- V tomto smyslu následně urychleně provést úpravy projektových dokumentací s důrazem na dostatečný akumulační a retenční prostor vodních nádrží před jejich realizací z prostředků PRV, VPS aj.
- Zpracovat studii projekce klimatických podmínek pro období 2050+ pro území ČR v lokálním měřítku jako podklad pro budoucí plány společných zařízení, resp. jednotlivé projekty vodohospodářských a protierozních opatření.
- V roce 2019 revidovat stávající Metodický návod k provádění pozemkových úprav v reakci na novelu zákona a novou vyhlášku. Revize navíc zohlední některé nástroje využívané pro řízení pozemkových úprav (např. typologie území, VFP, studie odtokových poměrů, pilotní projekty a další zpracované podkladové materiály SPÚ). 
- Pro jednotlivé kraje definovat způsob výběru katastrů (výčet, prostorové vymezení nebo multikriteriální algoritmus) pro zahájení pozemkové úpravy s ohledem na preferenci území zasažených suchem.
- Nadále přednostně zajistit provádění pozemkových úprav, na nichž participuje stavebník (zejména liniové stavby), a u těchto staveb akcentovat možnosti posílení opatření proti suchu.
- Zajistit dostatečné personální a finanční pokrytí potřeb SPÚ pro udržení až zrychlení tempa pozemkových úprav s důrazem na adaptační strategii a na potřebu rozšíření agendy závlah.
- Časově vhodně navázat prostředky z PRV (případně vyjednat i z OPŽP) na připravené projekty opatření k adaptaci krajiny na klimatickou změnu. Upřednostnit realizaci ucelených systémů před jednotlivými prvky.


V oblasti legislativy 

Aktuálně provést novelizaci zákona č. 139/2002 Sb., která umožní více zohlednit současné potřeby a požadavky plynoucí ze současných dopadů klimatické změny. Návrh novely zákona, případně souvisejících předpisů by měl mj. zahrnovat:

- Možnost zahrnout do jednoho obvodu PÚ více než jedno celé katastrální území (pro snadnější řešení vodohospodářských poměrů a možnost operativnějšího využívání státní půdy potřebné pro společná zařízení).
- Změnit některá ustanovení s ohledem na možnosti získávání půdy pro potřeby pozemkových úprav v rámci rezervy státní půdy.
- Zajistit možnost výkupu zemědělských pozemků pro prvky plánu společných zařízených za cenu vyšší, než je cena úřední (z důvodu konkurenceschopnosti).
- Upravit postup při aktualizaci plánu společných zařízení v reakci na nutnost přizpůsobit parametry návrhů nově projektovaným klimatickým podmínkám v období 2050+.
- V tomto smyslu vyhotovit nový prováděcí předpis, neboť stávající vyhláška č. 13/2014 Sb. již není ani v současné době (s ohledem na několik novel zákona od r. 2014) aktuální.
- Vyřešit vymahatelnost hospodařících subjektů nebo vlastníků směrem k využívání prvků plánu společných zařízení (odběr vody pro závlahy z nádrže ve vlastnictví obce, přístupu k nim apod.).  
- V zájmu rychlosti prováděných změn umožnit častěji využívat formu jednoduchých pozemkových úprav.


V Praze 10. 12. 2018
