Příloha č. 1 smlouvy o dílo – Specifikace díla: Realizace polní cesty HPC6 
a odvodňovacího příkopu PK1 v k. ú. Břežany II.

Polní cesta HPC6, Břežany II 

Předmětem stavby je rekonstrukce stávající polní cesty (Mlýnská cesta). Jedná se o účelovou komunikaci, polní cestu o celkové délce 2 466 m. Podél cesty je navržena v max. možném rozsahu s ohledem na vymezený pozemek stavby doprovodná zeleň, která celkově ekologicky zhodnotí ráz krajiny. Stavba polní cesty HPC6 věcně a časově bezprostředně souvisí s výstavbou odvodňovacího příkopu PK1. Do příkopu PK1 je sveden propustek P10, který odvádí vodu z cestního příkopu cesty HPC6. 
Polní cesta je navržena v kategoriích: P 6,0/30 do km 0,692, následně P 5,5/30 od km 0,692 do 2,466.
Povrch a konstrukce
-km 0,000 – 0,030 asfaltový povrch – tj. od napojení na stávající místní komunikaci po začátek povrchu z betonových panelů, v prvních 20m délky se cesta rozšiřuje z š.4,50m na š.6,00m, dále pokračuje v š.6,00m;
-km 0,030 – 0,692 povrch z betonových panelů, kategorie P6,0/30 – s použitím stávající konstrukce cesty ze štětu + nová konstrukce v místech rozšíření oproti stávající trase cesty, niveleta zvednuta, 2řady panelů vedle sebe kladené na šířku;
-km 0,692 – konec staničení – povrch asfaltobetonový, kategorie P5,5/30 – vč. nové konstrukce. V místech křížení s produktovodem ČEPRO bude proveden rozebíratelný panelový povrch.
Na úrovni zemní pláně bude provedena stabilizace cementovápnitou směsí.

Odvodnění zemní pláně je řešeno podélnou drenáží z drenážních trubek PVC DN100 uložených v rýze obsypané těženým kamenivem v min. hloubce 0,25m pod úrovní zemní pláně. Podélný dren je vyústěn do terénu svahujícího se od cesty, ev.do cestního příkopu. Cesta je odvodněna jednostranným příčným sklonem volně do terénu, ve většině dl. svého úseku je voda z povrchu cesty svedena cestním příkopem, v km 0,600-1,890 je cesta přetečná.
Na polní cestě jsou navrženy tři trubní propustky: P10, P9 a P11 
Propustek P10 v km 0,180 je umístěn šikmo pod cestou HPC6 a svádí vodu z levostranného cestního příkopu (km 0,180-0,600) do příkopu/průlehu PK1;
Propustek P9 v km 0,240;
Propustek P11 v km 2,438 je umístěn šikmo pod cestou HPC6 a svádí vodu z levostranného cestního příkopu (km 1,890-2,080 a km 2,370-2,464).

Trasa cesty kříží: 
· VN nadzemní ČEPS – křížení v km 0,343
· Produktovod ČEPRO – křížení v km 1,514
· Meliorace, křížení a souběh. V úseku s melioracemi, kde dochází ke křížení s cestou, může při zemních nebo bouracích pracích dojít ke styku s melioračním zařízením. Je třeba dbát zvýšené opatrnosti při provádění zemních prací v úseku s melioracemi. V případě kolize je nutné zachovat funkční stav, ev. uložit zařízení do chrániček.

V trase cesty jsou plánovány 4 výhybny.

V rámci SO 800 jsou navrženy nové výsadby. Jedná se především o liniovou zeleň podél cesty, tj. stromy, ev. podsadby.
Pro výsadbu keřů budou zřízeny oplocenky, celková délka zřizovaných oplocenek činí 1328 bm. Keře (krytokořenné sazenice vícevýhonové o výšce 60-80 cm) budou sázeny v liniích ve sponu 1 m, vysázeno bude celkem 801 ks keřů. Alejové stromy s obvodem kmene 8-10 cm, se zapěstovanou korunou o min. výšce 1,8 m budou situované mimo souvislé porosty. Vysázené stromy budou ukotveny třemi kůly s příčníky a kmínek bude ochráněný individuální mechanickou chráničkou v. 1,2 m. Celkem bude vysazeno 242 ks stromů (z toho 62 ks ovocných).
Součástí předmětu plnění je i následná péče o výsadby po dobu 3 let spočívající v kontrolách a opravách oplocenek a individuálních chrániček (2x ročně), sečení travních porostů (3x ročně) s obnovou vrstvy mulče, zajištění zálivky (dávka obdobná dávce výsadbové, 3x ročně v termínu dle potřeby). Případné úhyny sazenic budou doplňovány dle potřeby (předpoklad do 10% počtu). V průběhu následné péče budou prováděny výchovné pěstební řezy, především u ovocných druhů stromů.



Příkop PK1
K odvedení srážkových vod z cestního příkopu u hlavní polní cesty HC6 do recipientu – Týnického potoka slouží příkop PK1 (SO301). Odvodňovací příkop je navržen v příčném řezu jako jednoduchý lichoběžník s proměnnými sklony svahů 1:2,5 – 1:8,1 a s proměnným podélným sklonem dna 0,83 % - 5,13 %. Celková délka příkopu je 510,20 m.
Odvodňovací příkop je navržen ve dvou úsecích s opevněním z důvodu vyššího podélného sklonu. Délka opevnění je 230,20 m. Opevnění bude provedeno z polovegetační dlažby tl. 0,08 m a rozměrech 0,6 x 0,4 m a 0,4 x 0,4 m. V příkopu je navrženo 5 betonový prahů, které stabilizují opevnění a zabrání jejímu pohybu a dále 7 přehrážek z lomového kamene, které umožní pozdržet odtok vody do recipientu během nižších průtoků a částečný vsak vody do podloží. 
V úseku s nižším podélným sklonem je odvodňovací příkop zatravněn. 
V úsecích určených pro přejezd zemědělské techniky (km 0,05 – 0,07 a km 0,395 – 0,405) je pod podkladní vrstvou ještě navržena ochranná štěrková vrstva.
V místě ústí příkopu do Týnického potoka bude levý břeh potoka opevněn kamennou rovnaninou.

Trasa příkopu kříží:
· vodovod, 
· ovládací kabel
· meliorace - drenážní trubní řady, u kterých není známa jejich funkčnost ani technický stav

[bookmark: _Hlk71708180]Podél odvodňovacího kanálu PK1 bude probíhat výsadba biokoridoru LBK 7 v k. ú. Břežany II., které je řešeno jinou samostatnou veřejnou zakázkou. Po dokončení kanálu PK 1 (nejpozději 30.9.2021) bude staveniště PK 1 předáno zhotoviteli výsadby LBK 7 v k.ú. Břežany II. k realizaci výsadeb.
