Příloha SOD - specifikace díla

Předmětem plnění je realizace prvků plánu společných zařízení navržených komplexní pozemkovou úpravou v katastrálním území Stará Ves u Přerova. Jedná se o vymodelování protierozní meze (terénní úpravy) a výsadby zeleně včetně tříleté následné péče.

Podrobný popis díla:
Předmět díla je projektovou dokumentací členěn na následující stavební objekty a provozní soubory:

SO 03 Protierozní mez PM1
Mez je navržena na obecních pozemcích šířky 10 m a délky 305 a 242 m (přerušení polní cestou). Účelem opatření je zachycení části povrchového odtoku při přívalových deštích, kdy kapacita retenčního prostoru je schopna pojmout část objemu přímého odtoku deště. Tato zachycená voda pak bude vsakována do podloží. Na obou pozemcích budou realizovány meze tvořené podélnou zemní hrázkou doplněnou příkopem, v němž budou umístěny příčné retenční hrázky sloužící k retenci a vsakování vod z přilehlých pozemků. Příkopy jsou ukončeny vsakovací plochou z kameniva. Součástí jsou následné vegetační úpravy – založení trávníku a výsadba ovocných dřevin, včetně následné péče.
SO 04 Lokální biokoridor LBK9
Výsadba bude provedena na třech na sebe navazujících obecních pozemcích (ostatní plocha, zeleň) šířky 15 m, které lemují letos rekonstruovanou polní cestu C10. Celková délka biokoridoru je 700 m. Je navržena výsadba dřevin do skupin o velikosti cca 48 x 14 m umístěnými v jednotlivých oplocenkách. Mezi oplocenkami jsou navrženy mezery min. 5 m pro průchod a průjezd obsluhy. Součástí realizace je následná tříletá péče o zeleň.
SO 05 Lokální biokoridor LBK10
Výsadba bude provedena na třech na sebe navazujících obecních pozemcích (ostatní plocha, zeleň) šířky 15 m, které lemují letos rekonstruovanou polní cestu C9. Celková délka biokoridoru je 600 m. Je navržena výsadba dřevin do skupin o velikosti cca 48 x 14 m umístěnými v jednotlivých oplocenkách. Mezi oplocenkami jsou navrženy mezery min. 5 m pro průchod a průjezd obsluhy. Součástí realizace je následná tříletá péče o zeleň.
SO 06 Zalesnění L1
Pro výsadbu je navržen erozně ohrožený obecní pozemek o výměře 1,93 ha (ostatní plocha, zeleň). Zalesnění bude realizováno ve dvou formách - po severovýchodním a severozápadním okraji pozemku bude osazen pás stromů o šířce 18,0 m, který bude sloužit k oddělení pozemku od ostatní zemědělsky využívané plochy. Na zbylé části pozemku bude vysazen sad ovocných druhů dřevin. Součástí realizace je následná tříletá péče o zeleň.
SO VRN
Vedlejší rozpočtové náklady obsahují položky, které nejsou zahrnuty v ostatních stavebních objektech (např. zařízení staveniště, geodetické práce, archeologický průzkum aj.).
