Popis navržených prvků ÚSES – IP 18, IP 24

IP 18
Označení prvku: IP 18
Funkční typ: INTERAKČNÍ PRVEK (plošný)
STG: 3BC4-5
Poloha: interakční prvek v údolí bezejmenného potoka z jihovýchodní strany obce lemovaný polními cestami Pv 27 a Pv 29
Charakteristika současného stavu:
Ve dně údolí občasný vodní tok v napřímeném, silně eutrofizovaném korytě, místy s náletem vrb a jiných dřevin. V navazujících svazích převážně orná půda a zčásti i trvalé travní porosty.
Cílový stav:
Dle projektu Ing. Petra Kudy je v místě IP 18 plánována zásobní nádrž SO O2 jako součást objektů protipovodňových nádrží. Tyto budou umístěny v údolnici levostranného bezejmenného přítoku Moštěnky.
Soustava nádrží bude svou funkcí výrazně ovlivňovat průtokové poměry a zabezpečovat protipovodňovou ochranu v daném hydrologickém povodí.
Výměra v KPÚ: 68815 m2 (ostatní plocha – kraj. zeleň) 2669 m2 ( vodní plocha )
Popis navržených prvků ÚSES
Návrh základních opatření:
Realizace zásobní nádrže, revitalizačních a vegetačních úprav dle zpracovaného projektu. Zatravnění nebo zalesnění (s přednostním použitím geograficky původních dřevin) přilehlých svahů. Kácení vzrostlé zeleně a mýcení křovin se uskuteční pouze v nezbytném rozsahu v zaplavovaných územích nádrží, přičemž se uvažuje s novou výsadbou vhodnějších druhů, s řízeným rozmístěním, aby zároveň měly ochrannou funkci.
Po pravé straně Pv 29 bude součástí IP 18 též svodný příkop opatřený 2 novými propustky.
IP 24
Označení prvku: IP 24
Funkční typ: INTERAKČNÍ PRVEK (PLOŠNÝ)
STG: 3B3
Poloha: interakční prvek v údolí bezejmenného potoka v jihovýchodní části katastru, na pomezí s k. ú. Vítonice navazuje na IP 23, je lemován částečně vedlejší polní cestou Pv 26
Charakteristika současného stavu:
Ve dně údolí občasný vodní tok, zčásti v napřímeném, silně eutrofizovaném korytě, a zčásti v přirozeném
korytě obklopeném náletovým porostem olší s vtroušenými vrbami a topoly. V navazujících, sesuvy postižených svazích trvalé travní porosty.
Cílový stav:
Dle projektu Ing. Petra Kudy je v místě IP 24 (navazuje funkčně na IP 18) plánována ochranná nádrž SO O3, suchá nádrž SO O3 a SO O4 jako součást objektů protipovodňových nádrží. Soustava nádrží bude svou funkcí výrazně ovlivňovat průtokové poměry a zabezpečovat protipovodňovou ochranu v daném hydrologickém povodí.
Výměra v KPÚ: 65853 m2 – ostatní plocha, kraj. Zeleň 1722 m2 – vodní plocha
Popis navržených prvků ÚSES
Návrh základních opatření:
Realizace ochranné nádrže, suchých nádrží, revitalizačních a vegetačních úprav dle zpracovaného projektu.
