Příloha č. 1 smlouvy
Realizace ÚSES v k. ú. Měrovice nad Hanou – specifikace díla

SO05 - doprovodná liniová zeleň IP16
Navržený interakční prvek obsahuje jednořadou výsadbu stromů a zatravnění. Plocha liniového interakčního prvku bude ohraničena oplocenkou. Součástí objektu je také tříletá následná pěstební péče. Pozemek parc. č. 1406 v k. ú. Měrovice nad Hanou.
SO09 - biocentrum BC3
Stavební objekt biocentra zahrnuje výsadbu stromů a keřů, které budou proti okusu chráněny oplocenkou nebo i chemickým postřikem. Solitérní stromové sazenice budou navíc opatřeny 3 kůly a individuální ochranou kmene. Také je navrženo kácení smrků (Picea abies) a topolů (Populus × canadensis) (s částečným ponecháním kmenů na místě k rozpadu), vč. zatravnění. Součástí objektu je vedle tříleté následné péče i ořez vrb (Salix sp.) „na hlavu“ ve dvou etapách. Pozemky parc. č. 1423, 1424 a 1425 v k. ú. Měrovice nad Hanou.
SO10 - biokoridor BK1
Navržený biokoridor zahrnuje výsadbu stromů a keřů, včetně zatravnění na pozemcích parc. č. 1385, 1383 a 1382 v k. ú. Měrovice nad Hanou. Plocha biokoridoru bude ohraničena oplocenkou. Součástí objektu je také tříletá následná pěstební péče.





