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Příloha č. 1: specifikace díla
Polní cesta C2 s propustkem P1
Jedná se o rekonstrukci stávající polní cesty v délce 1 153 m, celková šířka 5,0 m s krajnicemi. Návrhová
kategorie P5/20, povrch - asfaltobeton, tři výhybny. Stávající propustek P1 hlavního odvodňovacího zařízení HOZ 1113 se navrhuje k rekonstrukci a k rozšíření na 11,0 m. Odvodnění povrchu tělesa vozovky je částečně řešeno zasakováním do nově navržených přilehlých interakčních prvků IP5, IP 6 podél cesty C2. Zbytek odvodnění tělesa vozovky je navržen povrchově do zatravnění okolo cest a melioračního kanálu HOZ 1113.
Cesta se napojuje na silnici III/03549, v rámci, kterého bude provedena rekonstrukce připojení, v místě
napojení bude umístěn příčný žlab hl. 0,5 m, který bude bránit vtoku z povrchu polní cesty na silnici a zároveň bude převádět stávající silniční příkop přes těleso cesty, s vyústěním směrem do HOZ 1113.

Polní cesta C3
Jedná se o rekonstrukci stávající polní cesty v délce 402 m, celková šířka 5,0 m s krajnicemi. Návrhová
kategorie P5/30, povrch – asfaltobeton. Odvodnění povrchu tělesa vozovky zasakováním do přilehlých pozemků.

Polní cesta C4
Jedná se o rekonstrukci stávající polní cesty v délce 870 m, celková šířka 5,0 m s krajnicemi. Návrhová kategorie P5/30, povrch - asfaltobeton, dvě výhybny. Odvodnění povrchu tělesa vozovky je řešeno jednostranným sklonem vozovky 2,5 % směrem buď do přilehlého navrženého interakčního prvku IP16 nebo do přilehlé zeleně podél cest, kde budou odtoky zasakovány. Cesta se napojuje na stávající účelovou komunikaci v k.ú. Hynkov.

Polní cesta C13
Jedná se o rekonstrukci stávající polní cesty v délce 454 m, celková šířka 5,0 m s krajnicemi. Návrhová
kategorie P5/30, povrch – asfaltobeton, dvě výhybny. Odvodnění povrchu tělesa vozovky zasakováním do nově navrženého interakčního prvku IP8.

Polní cesta C14
Jedná se o rekonstrukci/návrh stávající polní cesty v délce 269 m (je navrženo prodloužení stávající cesty), celková šířka 3,5 m s krajnicemi, doplněná dle požadavku obce v určené lokaci obrubníky. Návrhová kategorie P3,5/20, povrch – asfaltobeton.

Vodohospodářská opatření soustavy průlehů
Součástí soustavy jsou navržené průlehy PRU1 a PRU2, které jsou v místě přechodu přes stávající účelovou komunikaci doplněny navrženým cestním brodem. Průlehy jsou navrženy jako mělké o hloubce 0 – 0,7 m, profil lichoběžníkový, šířka ve dně 0,5 m, zatravněný, se sklony svahů 1:5, podélný sklon soustavy 0 – 1%. Soustava SO 302 bude vyústěna do melioračního kanálu HOZ 1113. V části trasy SO 302.1 bude objekt procházet přes navržené SO 805 Lokální biocentrum. 

Plocha pro terénní úpravy (TÚ)
Bude provedena pouze modelace stávajícího terénu, bez výrazného navýšení stávajícího stavu. Pro modelaci TÚ bude využita pouze zemina, které se vyskytuje na parcele daného opatření. TÚ nebude zasahovat do břehů přilehlého Mlýnského potoka ani do vymezené hranice Národní přírodní rezervace Ramena řeky Moravy (NPR). 

Interakční prvek IP5
Plocha navazující na zastavěné území ze tří stran vymezená polními cestami bude využita pro krajinnou výsadbu – extenzivní vysokokmenný sad s keřovými lemy. 

Interakční prvek IP6
IP je navržen jako zatravněný pás s liniovou výsadbou stromů a keřů lesních nebo ovocných druhů.
Délka: 548m, šířka: 5m, plocha: 2740m2. 

Interakční prvek IP8
IP je navržen jako zatravněný pás s liniovou výsadbou stromů a keřů lesních druhů. 
Délka: 428m, šířka: 4,5-5 m, plocha: cca 2033m2. 
Interakční prvek IP16
IP16 je navržen jako zatravněný pás s liniovou výsadbou stromů a keřů lesních nebo ovocných druhů. 
Délka: 652 m, šířka: 4,0- 7,5 m, plocha: cca 3 200 m2. 

Lokální biokoridor LBK92
V zájmovém území bude koridor nově navrženou výsadbou propojen s LBC 93 a se zelení podél
HOZ 1113. Výměra v řešeném území: délka 580 m, šířka 15 m. 

Lokální biocentrum LBC93
V zájmovém území bude biocentrum nově navrženou výsadbou propojeno s LBK 92 a se zelení podél HOZ 1113. Výměra v řešeném území: 5259m2. 

