                                                                                                                                     Číslo smlouvy objednatele: 1344-2021-523101
                                                                                                    Číslo smlouvy zhotovitele:      
Komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Molenburk
Dodatek č. 2 
ke smlouvě o dílo číslo smlouvy objednatele 1344-2021-523101 ze dne 7. 10. 2021, ve znění dodatku č. 1 ze dne 30. ledna 2023, na zhotovení návrhu komplexních pozemkových úprav v k. ú. Molenburk, uzavřené podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, mezi smluvními stranami:
(1) Česká republika – Státní pozemkový úřad
se sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO: 01312774, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, na adrese Hroznová 17, 603 00 Brno
Zastoupená: Ing. Renatou Číhalovou, ředitelkou Krajského pozemkového úřadu pro Jihomoravský kraj
Ve smluvních záležitostech zastoupená: Ing. Renatou Číhalovou, ředitelkou Krajského pozemkového úřadu pro Jihomoravský kraj
  V technických záležitostech zastoupená: JUDr. Ivanou Antlovou, vedoucí pobočky Blansko
Ing. Zdeňkem Dingem, odborným radou pobočky Blansko
Kontaktní údaje:
Telefon: +420 727 956 796			
E-mail: blansko.pk@spucr.cz
ID datové schránky: z49per3

Bankovní spojení: Česká národní banka
Číslo účtu: 3723001/0710
DIČ: CZ01312774 (není plátce DPH)
(„Objednatel“)

a

(2) Společnost právnických osob, kterou tvoří:
DWK GEO spol. s r.o.
společnost založená a existující podle právního řádu České republiky, se sídlem Brno, Nám. Karla IV 5/5, PSČ 628 00, IČO 26943646, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 47180
Zastoupená: Ing. Karlem Doležalem, jednatelem společnosti DWK GEO spol. s r.o.
Ve smluvních záležitostech zastoupená: jednatelem Ing. Karlem Doležalem
V technických záležitostech zastoupená: xxxxxx
Kontaktní údaje:
Telefon: xxxxxx			
E-mail:   xxxxxx
ID datové schránky: rbu2m5k
Bankovní spojení: ČSOB, a.s., pobočka Brno
Číslo účtu: 19290039/0300
DIČ: CZ26943646
a
AGERIS s.r.o.
společnost založená a existující podle právního řádu České republiky, se sídlem Brno, Jeřábkova 1845/5, PSČ 602 00, IČO 25576992, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 35034
Zastoupená: Ing. Ivem Podrackým, jednatelem společnosti AGERIS s. r.o.
Ve smluvních záležitostech zastoupená: RNDr. Josefem Glosem, jednatelem 
V technických záležitostech zastoupená: xxxxxx
Kontaktní údaje:
Telefon: xxxxxx			
E-mail: xxxxxx
ID datové schránky: zr6jqnz
Bankovní spojení: ČSOB, a.s., pobočka Brno
Číslo účtu: 382293143/0300
DIČ: CZ25576992
(„Zhotovitel“)

(Objednatel a zhotovitel dále jako „smluvní strany“ a každý z nich samostatně jako „smluvní strana“)


Předmětem tohoto dodatku je změna způsobu předávání digitálních částí díla. Na portálu Státního pozemkového úřadu („SPÚ“) bylo spuštěno výměnné úložiště SPÚ, které je určené pro sdílení dat s externími subjekty. Předávání dat mezi oběma smluvními stranami bude od data podpisu tohoto dodatku prováděno výhradně cestou výměnného úložiště SPÚ, které je iniciováno a zpřístupněno ze strany SPÚ. V důsledku této změny se mění čl. 7. Technické požadavky na provedení díla. 

[bookmark: _Ref50491043]Další změna se týká předávání faktur podle čl. 4. Platební a fakturační podmínky. Nově podle odst. 4.3 mezi náležitosti faktury nepatří kopie akceptačního protokolu.


V čl. 4 odst. 4.3 se mění věta třetí takto:
Nebude-li faktura obsahovat stanovené náležitosti, nebo v ní nebudou správně uvedené údaje, je objednatel oprávněn vrátit ji ve lhůtě patnácti (15) pracovních dnů od jejího doručení zhotoviteli s uvedením chybějících náležitostí anebo nesprávných údajů.

V čl. 7 odst. 7.1 se mění druhá věta takto: 
Dále budou dílčí části hlavních celků a hlavní celek 3 předány rovněž v digitální podobě ve formátu VFP, společně s údaji Informačního systému katastru nemovitostí ve formátu VFK, v souladu s platným relevantním metodickým pokynem SPÚ, na výměnné úložiště SPÚ a současně bude předána textová část ve formátu doc(x) nebo jiném formátu kompatibilním s textovým editorem Microsoft Word, tabulková část ve formátu xls(x) nebo jiném formátu kompatibilním s programem Microsoft Excel.

[bookmark: 1fob9te]Čl. 7 odst. 7.2 písm h, i, j, k, l, m, n, o se mění takto:

(h) Dokumentace nároků vlastníků – 4x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli, 1x příslušné obci k vyložení a 2x k rozeslání účastníkům řízení; digitální vyhotovení a 1x listinné vyhotovení mapy vlastnických vztahů určené objednateli;
(i) PSZ:
(i) Vypracování dokumentace PSZ – 2x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli, 1x příslušné obci; digitální vyhotovení určené objednateli;
(ii) Vypracování dokumentace technického řešení – 1x listinné a digitální vyhotovení určené objednateli;
(iii) Vypracování aktualizace PSZ – 2x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli a 1x příslušné obci; digitální vyhotovení určené objednateli; 
(iv) Vypracování kompletní digitální podoby dokumentace PSZ – digitální vyhotovení a 1x listinné vyhotovení mapy určené objednateli;
(v) Výškopisné zaměření zájmového území – digitální vyhotovení určené objednateli;
(j) Vypracování návrhu nového uspořádání pozemků k vystavení – 2x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli a 1x příslušné obci k vystavení; digitální vyhotovení určené objednateli;
(k) Předložení aktuální dokumentace návrhu nového uspořádání pozemků – 2x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli (paré č. 1) a 1x příslušné obci k uložení (v obou případech se doplňují pouze ty části dokumentace dle čl. 6.3.3, které dosud nebyly objednateli nebo obci předány) + 3x listinné vyhotovení přílohy k rozhodnutí o schválení návrhu určené – 1x objednateli, 1x k rozeslání účastníkům řízení, 1x příslušné obci k veřejnému nahlédnutí; digitální vyhotovení určené objednateli;
(l) Vypracování podkladů pro změnu katastrální hranice – 1x listinné a digitální vyhotovení určené objednateli, 1x listinné vyhotovení podkladů pro každou dotčenou obec;
(m) Vypracování aktualizace návrhu – přiměřeně se použijí předchozí články smlouvy;
(n) Zpracování mapového díla – digitální vyhotovení určené objednateli; a
(o) Vypracování písemných příloh k rozhodnutí o výměně nebo přechodu vlastnických práv – 4x listinné vyhotovení určené – 1x objednateli, 1x příslušné obci k veřejnému nahlédnutí, 1x k rozeslání účastníkům řízení a 1x katastrálnímu úřadu; digitální vyhotovení určené objednateli.

Ostatní články smlouvy se nemění a zůstávají nadále v platnosti.  

Smluvní strany jsou si plně vědomy zákonné povinnosti uveřejnit v souladu s ustanoveními zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů („ZRS“), smlouvu včetně všech dodatků, kterými se tato smlouva doplňuje, mění, nahrazuje nebo ruší, a to prostřednictvím registru smluv. Smluvní strany se dále dohodly, že tento dodatek zašle správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv objednatel. 

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho zveřejnění v registru smluv dle § 6 odst. 1 ZRS. Bude-li dán zákonný důvod pro neuveřejnění tohoto dodatku, stává se dodatek účinný jeho vstupem v platnost.


Smluvní strany tímto výslovně prohlašují, že tento dodatek vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

V Brně dne: 6. 9. 2023			      V Brně dne: 4. 9. 2023
	
Za objednatele:	
	
Za zhotovitele:

	







Ing. Renata Číhalová
ředitelka Krajského pozemkového úřadu
pro Jihomoravský kraj
Státní pozemkový úřad

	







Ing. Karel Doležal
jednatel společnosti
DWK GEO spol. s r.o.
vedoucí společník právnických osob





Za správnost vyhotovení: Ing. Marika Chválová
