Příloha č. 1 Smlouvy na výsadbu

Specifikace díla

LBK 47 s cestou VC9AB Chodeč u Mělníka 


Přípravné práce: vytyčení pozemků pro realizaci polních cest a výsadbu LBK 47. Dále dojde k odplevelení ploch k zatravnění a k následné výsadbě. Bude provedeno diskování, smykování a vláčení, poté bude proveden výsev travní směsi s následným uválením. 

Lokální biokoridor LBK 47: řeší zřízení nového biokoridoru na v současnosti obdělávané orné půdě. Biokoridor bude propojovat stávající zeleň podél polní cesty VC9A, která vede přímo z vesnice Chodeč a propojí se s již realizovanými biokoridory a zelení v k.ú. Vysoká u Mělníka. Vznikne tak nový pás zeleně kolem polní cesty VC9B, který se bude skládat ze vzrostlých stromů s podrostem keřů. Šířka navrhovaného biokoridoru je 15 m, délka přibližně 122 m. Je doporučeno celé území LBK oplotit. Oplocení se ponechá do doby, než LBK bude schopno plnit svou požadovanou funkci. V rámci biokoridoru bude vysazeno 12 stromů a 382 sazenic keřů. Sortiment vysazovaných dřevin: stromy 12 ks – Prunus sp. Třešeň 1, Acer campestre Javor babyka 2, Sorbus domestica Jeřáb oskeruše 2, Quercus robur Dub letní 5, Tilia cordata Lípa srdčitá 2. Keře 382 ks - Sambucus nigra Bez černý 27, Crateagus leavigata Hloh obecný 33, Prunus Spinosa Trnka obecná 158, Rosa canina Růže šípková 30, Cornus sanguinea Svída krvavá 89, Cornus mas Dřín obecný 19, Corylus avellana Líska obecná 20, Mespilus germanica Mišpule obecná 6. 


Polní cesta VC9A: vysazeno bude 11 stromů -  Acer campestre Javor babyka 2, Acer platanoides Javor mléč 1, Quercus robur Dub letní 5, Tilia cordata Lípa srdčitá 3 a 42 keřů - Sambucus nigra Bez černý 4, Crateagus leavigata Hloh obecný 6, Prunus Spinosa Trnka obecná 9, Rosa canina Růže šípková 2, Ligustrum vulgare Ptačí zob 9, Cornus sanguinea Svída krvavá 7, Corylus avellana Líska obecná 5.

Vlastní výsadba: stromy budou vysazeny do kopaných jamek o velikosti 100x100x80 cm v zemině II tř. Keře budou vysazeny do kopaných jamek o velikosti 35x35x35 cm. Rozmístění a sortiment dřevin je patrný ze situace. Po dokončení výsadby dojde ke skutečnému zaměření oplocenky a vysazovaných dřevin dle požadavků investora.

Specifické podrobnosti zpracovaného díla jsou součástí platné projektové dokumentace, resp. rozpočtu.
