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Polní cesta DC3
Jedná se o návrh nové polní cesty, která je vedena v trase stávající nezpevněné cesty. Cesta je navržena jako jednopruhová, kategorie P 3,5/20.
Polní cesta je napojena stávajícím sjezdem určeným k rekonstrukci na silnici II/446. Trasa vede od silnice II/446 k Mlýnskému potoku a poté podél toku až k místní komunikaci vedoucí k Fojtskému Mlýnu. Cesta slouží k obsluze pozemků v místě obhospodařované oblasti.
Cesta je navržena jako jednopruhová, kategorie P 3,5/20 – volná šířka koruny 3,5 m (3,5 m zatravňovací vrstvy). Celková délka řešeného úseku cesty je 756,0 m. 
Povrch cesty je navržen v km 0,000-0,020 a km 0,736 – 0,756 z asfaltobetonu a v km 0,020-0,736 zatravněný. Třída dopravního zatížení je navržena VI.
Odvodnění povrchu polní cesty je v celé délce trasy provedeno pravostranným příčným sklonem 3 % do okolního terénu.
Při napojení polní cesty na silnici II/446 bude celkově rekonstruován stávající sjezd. Poloměry nájezdových oblouků jsou navrženy R=6 m, sjezd bude opatřen směrovými sloupky Z11g. Poloměry nájezdových oblouků na straně u místní komunikace jsou navrženy R=4 m.
Podélný sklon cesty je navržený tak, aby co nejvíce kopíroval stávající terén, podélný sklon je navržený v rozmezí 0,2-4,2 %. 
Vzhledem k šířkovým parametrům polní cesty je navrženo rozšíření u jednoho směrového oblouku R=15 m. Rozšířen bude obě strany o 0,5 m.
Na cestě nebudou zřizovány hospodářské sjezdy.
Cestu na začátku úseku kříží vodovod, kanalizace a sdělovací vedení CETIN. Na konci úseku vedení CETIN. Kanalizace ve správě Moravská vodárenská, a.s. bude uložena do chráničky. Sdělovací vedení CETIN bude uloženo do kabelové chráničky. Podél vodovodního potrubí ve správě obce Dlouhá Loučka bude pro případ porušení potrubí uložena rezervní chránička.

