SoD č. 880-2024-529101
Příloha č. 1 - Specifikace díla

[bookmark: _Hlk161740113]Název díla: 		Následná péče o zeleň v k.ú. Újezd u Krásné
Místo plnění: 		k.ú. Újezd u Krásné, obec Krásná, okres Cheb 

Následná péče o vysazenou doprovodnou zeleň na p.p.č. 1256 - 70-ti ks jeřábu ptačího, je potřeba min. 3 roky po výsadbě intenzivně pečovat, což zahrnuje:

· v každém roce 6 - 10 zálivek za vegetační období (zálivka v závislosti na klimatických poměrech, jedna zálivka představuje 100 l/strom) 
· za vegetaci 1krát hnojivá zálivka nebo plošné přihnojení granulovanýn hnojivem (tj. během tříleté údržby 18 – 23 zálivek celkem, jedna zálivka představuje 100 l/strom).
· Min. 1krát ročně během vegetace provést chemické ošetření proti houbovým chorobám a 1krát proti savému a žravému hmyzu (tj. během tříleté údržby provést 3krát chemické ošetření proti houbovým chorobám a 3krát proti savému a žravému hmyzu).
· Po dobu údržby zajistit tvar zálivkové mísy, která musí být v bezplevelném stavu a řádně zamulčovaná (10 cm vrstva mulče) (tj. během tříleté údržby 9krát odplevelení a 3krát doplnění mulče, při použití kačírkového mulče (z drobnozrnného kačírku), provést jeho doplnění 1krát za dva roky do požadované mocnosti.
· Minimálně 1krát během vegetace provést u dřevin výchovný řez (tj. během tříleté údržby provést 3krát výchovný řez.
· Minimálně 2krát ročně provést odstranění kmenných obrostů (tj. během tříleté údržby provést 6krát odstranění kmenných obrostů).
· Minimálně 1krát ročně provést kontrolu úvazků, bandáže a kotvení a jejich potřebných oprav (tj. během tříleté údržby provést 3krát kontrolu a úpravu úvazků, bandáže a kotvení – včetně krytek kmenů proti okusu, pochozích mříží a opěrných konstrukcí.

Ihned po výsadbě musí být u dřevin proveden srovnávací řez. V dalších 3 letech je nutné provést 2krát výchovný řez.
