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Požadavky na provedení inženýrsko geologického průzkumu

Průzkumné práce pro polní cesty budou provedeny v následujícím rozsahu technických prací:

Polní cesta HC1- sondy 1, 2, 3 a 8 vždy do hloubky minimálně 1,5 m. V sondách 1, 2 a 8 budou provedeny nálevové zkoušky pro odvození koeficientu vsaku dle ČSN 75 9010. 

Polní cesta HC2- sondy 6 a 7 budou vždy do hloubky minimálně 1,5 m. V sondě 7 bude provedena nálevová zkouška pro odvození koeficientu vsaku dle ČSN 75 9010. 

Polní cesta HC3- sondy 2 a 4 vždy do hloubky minimálně 1,5 m. V sondě 4 bude provedena nálevová zkouška pro odvození koeficientu vsaku dle ČSN 75 9010. 

Průzkumné práce v místě budoucího poldru:

V místě budoucího poldru bude provedena sonda 5 a to do hloubky 5 m pro provedení nálevové zkoušky a pro odběr vzorků zemin a hornin.

Všechny sondy budou využity pro odběry vzorků a posouzení vhodnosti zemin do aktivní zóny a následně pro doporučení pro výstavbu ve smyslu ČSN 73 6133. Pokud bude zastižena hladina podzemní vody, budou odebrány u každé polní cesty vzorky na stanovení agresivity na beton a ocelové konstrukce podle ČSN EN 206.


Požadavky na laboratorní zkoušky:

Z každé sondy bude odebrán jeden vzorek na stanovení klasifikace dle ČSN 73 6133 a jeden vzorek charakteristické zeminy na stanovení zhutnitelnosti dle PS (Proctor standard).

Požadavky na vyhodnocení:

Shromáždění co nejúplnějších údajů o inženýrskogeologických a hydrogeologických poměrech v trase a dotčeném okolí trasy a poldru.
Podrobné stanovení základových poměrů pro založení objektů včetně ověřených geomechanických vlastností podloží.
Doplnění údajů o technologických vlastnostech zemin a hornin v trase, kterou je možno využít jako sypaninu (dle ČSN 736133), případně jako konstrukční materiál do vozovky nebo hráze poldru.
Doplnění a upřesnění údajů o režimu podzemní vody v trase, případně navržení opatření ke snížení hladiny podzemní vody, stanovení vlivu kapilární vzlínavosti na vodní režim vozovky, zejména u navrženého suchého poldru (sonda č. 5) a v místě zasakovacího příkopu (sonda č. 1).
V hydrogeologické části průzkumu by měli být stanoveny:
· Vydatnost přítoků podzemní vody do zářezů
· Vliv stavby na hladinu, vydatnost a kvalitu stávajících zdrojů podzemní vody
· Náhradní zdroje vod pro obyvatelstvo v případě jejich ovlivnění stavbou
