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Specifikace díla a harmonogram postupu prací
I. SPECIFIKACE DÍLA

Vedlejší polní cesta VPC 8 N

Předmětem realizace je novostavba vedlejší polní cesty navržené v k.ú. Ves u Mariánských Lázní na p.p.č. 1110 (druh pozemku: ostatní plocha, využití pozemku: ostatní komunikace). Tato pozemková parcela je ve vlastnictví Obce Trstěnice. Polní cesta začíná připojením na stávající účelovou komunikaci ležící na p.p.č. 1076 v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní.
Délka polní cesty je 858,27 m. Celá polní cesta se nachází mimo zastavěné území obce.
Cesta je navržena jako vedlejší, jednopruhová, kategorie P4/30, šířka vozovky je 3,0 – 8,0 m, krajnice 2 x 0,5 m (šířka polní cesty 4,0 – 9,0 m). V místě napojení VPC 8 N na stávající účelovou komunikaci je šířka 14,2 m. Povrch vozovky tvoří penetrační makadam. Krajnice jsou tvořeny pásy o šířce 0,5 m z asfaltového recyklátu. V úseku staničení 0,69268 km – 0,73767 km odbočuje z polní cesty nově budovaná polní cesta VPC 7b N. V prostoru ukončení polní cesty je vybudován nový propustek, jsou zajištěny sjezdy na okolní pozemky a prostor pro otáčení vozidel. Bez doprovodné zeleně.
Součástí cesty jsou 4 sjezdy, 6 výhyben, 1 vsakovací jáma a 1 propustek.
Odvodnění
Odvodnění komunikace je provedeno příčným sklonem vozovky (3% vpravo ve směru staničení) do okolních ploch.
Odvodnění zemní pláně (SO 301 – 1) bude provedeno v úseku 0,05000 km – 0,83640 km podélnou drenážní trubkou PE DN 100 umístěnou vpravo ve směru staničení. Drenážní trubka bude umístěna mimo korunu polní cesty popřípadě v krajnici. Zachycené vody budou svedeny do drenážního potrubí a následně do vodních toků. Celková délka drenáže je 794,0 m. Vsakovací jáma o rozměrech 5,0 x2,0 x 2,0 bude vymezena geotextilií a vyplněna štěrkem frakce 16/32. Výtokové objekty jsou kryty proti žabí klapkou.
Sběrná drenáž DN 100 pro napojení případně přerušených odvodňovacích zařízení (SO 301 – 2) bude provedena v úseku 0,05000 km – 0,83640 km. Drenážní trubka PE DN 100 bude umístěna vlevo ve směru staničení mimo korunu polní cesty popřípadě v krajnici. Zachycené vody budou svedeny do drenážního potrubí a následně do vodních toků. Celková délka 809,0 m. Výtokové objekty jsou kryty proti žabí klapkou.
Křížení sítí a další podmínky
· Cesta se nachází v ochranném pásmu VTL plynovodu; v úseku staničení 0,42175 km dochází křížení cesty s VTL plynovodem. Správcem VTL plynovodu je GasNet s.r.o.
· V úseku staničení 0,0355 km může podle starých záznamů obce Trstěnice dojít ke křížení se starým vodovodem. Při provádění stavby polní cesty v tomto místě je nutné postupovat s maximální opatrností.
· Dotčené pozemky byly odvodněny systematickou drenáží.
· V úseku staničení 0,69268 km – 0,73767 km se napojuje nově budovaná polní cesta VPC 7b N.
· Kácení – nebude prováděno.
· Ozelenění – poškozené plochy budou urovnány, bude doplněna ornice a provedeno zatravnění.
Vedlejší polní cesta VPC 7b N

Předmětem realizace je novostavba vedlejší polní cesty navržené v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní na p.p.č. 1138 (druh pozemku: ostatní plocha, využití pozemku: ostatní komunikace). Tato pozemková parcela je ve vlastnictví Obce Trstěnice. Polní cesta se napojuje na nově budovanou polní cestu VPC 8 N na p.p.č. 1110 v k.ú. Horní Ves u Mariánských Lázní.
Délka polní cesty je 160,51 m. Celá polní cesta se nachází mimo zastavěné území obce.
[bookmark: _GoBack]Polní cesta VPC 7b N je navržena jako vedlejší, jednopruhová, kategorie P4/30, šířka vozovky je 3,0 – 5,9 m, krajnice 2 x 0,5 m (šířka polní cesty 4,0 – 6,9 m) v místě napojení VPC 7b N na nově budovanou polní cestu VPC 8 N je šířka 6 m. Povrch vozovky tvoří kalený štěrk. Krajnice jsou tvořeny pásy o šířce 0,5 m z asfaltového recyklátu. Cesta přechází dva stávající vodní toky pomocí nově navržených propustků. V prostoru ukončení polní cesty jsou zajištěny sjezdy na okolní pozemky a možnost otáčení vozidel. Bez doprovodné zeleně.
Součástí cesty je 1 sjezd a 2 propustky.
Odvodnění
Odvodnění komunikace je zajištěno příčným sklonem vozovky (3% vlevo ve směru staničení) do okolních ploch.
Odvodnění zemní pláně (SO 301 – 1) bude provedeno v úseku 0,00180 km – 0,15900 km podélnou drenážní trubkou PE DN 100 umístěnou vlevo ve směru staničení. Drenážní trubka bude umístěna mimo korunu polní cesty popřípadě v krajnici. Zachycené vody budou svedeny do drenážního potrubí a následně do vodních toků. Celková délka drenáže je 157,0 m. Výtokové objekty jsou kryty proti žabí klapkou.
Sběrná drenáž DN 100 pro napojení případně přerušených odvodňovacích zařízení (SO 301 – 2) bude provedena v úseku 0,00180 km – 0,15900 km. Drenážní trubka PE DN 100 bude umístěna vpravo ve směru staničení mimo korunu polní cesty popřípadě v krajnici. Zachycené vody budou svedeny do drenážního potrubí a následně do vodních toků. Celková délka 157,0 m. Výtokové objekty jsou kryty proti žabí klapkou.
Křížení sítí a další podmínky
· Cestu nekříží sítě jiných vlastníků ani není v ochranném či bezpečnostním pásmu.
· Dotčené pozemky byly odvodněny systematickou drenáží.
· Cesta je napojena na nově budovanou vedlejší polní cestu VPC 8 N.
· Kácení – nebude prováděno.
· Ozelenění – poškozené plochy budou urovnány, bude doplněna ornice a provedeno zatravnění.
Součástí díla jsou také následující činnosti:

· Zajištění povinné publicity dle pravidel pro publicitu Programu rozvoje venkova 2014-2020
· Zajištění předběžného záchranného archeologického výzkumu.

Při stavbě je nutno respektovat ochranná pásma inženýrských sítí dle příslušných norem, zákonů, vyhlášek, případně údajů správců. 

Podrobná specifikace díla je uvedena v projektové dokumentaci, soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr případně ve stavebním povolení.
II. HARMONOGRAM POSTUPU PRACÍ


Uzlové body – definované fáze výstavby díla, či jen objektu:
Vytyčení stavby - termín plnění do: 			[DOPLNIT] 
Zhotovení stavby před provedením 
konečné povrchové úpravy - termín plnění do: 	[DOPLNIT]
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