Specifikace SO – „Projektová dokumentace pro realizaci společných zařízení KoPÚ k. ú. Středolesí a k. ú. Boškov – II. etapa“

· SO01 – hlavní polní cesta P6
Kategorie P 3,5/30, kryt - štěrkový, celková délka cca 683 m, odvodnění jednostranným příčným sklonem 3,0 % do terénu, křížení s optickým kabelem, součástí polní cesty je 1 výhybna, pozemek parc. č. 928 v k. ú. Středolesí.
· SO02 – vedlejší polní cesta Pv8
Kategorie P 3,0/30, kryt – travnatý, celková délka cca 382 m, odvodnění jednostranným příčným sklonem 4,0 % do terénu, křížení s optickým kabelem, pozemek parc. č. 924 v k. ú. Středolesí.
· [bookmark: _Hlk102990238]SO03 – vedlejší polní cesta Pv9
Kategorie P 3,5/30, kryt – štěrkový, celková délka cca 861 m, odvodnění jednostranným příčným sklonem 3,0 % do terénu, součástí polní cesty je 1 výhybna, pozemek parc. č. 927 v k. ú. Středolesí.
· SO04 – vedlejší polní cesta Pv12
Kategorie P 3,0/30, kryt – travnatý, celková délka cca 164 m, odvodnění jednostranným příčným sklonem 4,0 % do terénu, pozemek parc. č. 942 v k. ú. Středolesí.
· SO05 – interakční prvek IP2
Návrh interakčního prvku, kdy je třeba respektovat stávající vegetaci za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemek parc. č. 909 v k. ú. Středolesí. 
· SO06 – interakční prvek IP3
Návrh interakčního prvku, kdy je třeba respektovat stávající vegetaci za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemek parc. č. 929 v k. ú. Středolesí. 
· SO07 – větrolam VL2
Návrh poloprodouvavého typu větrolamu za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemek parc. č. 900 v k. ú. Středolesí.
· SO08 – větrolam VL3
Návrh poloprodouvavého typu větrolamu za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemek parc. č. 923 v k. ú. Středolesí.
· SO09 – větrolam VL4
Návrh poloprodouvavého typu větrolamu za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemky parc. č. 926, 940 a 967 v k. ú. Středolesí.
· SO10 – interakční prvek IP 18a – d
Návrh interakčního prvku (část a až d), kdy je třeba respektovat stávající vegetaci za použití stanovištně odpovídajících druhů dřevin. Součástí bude tříletá následná péče. Pozemky parc. č. 1070, 1071, 1072 a 1080 v k. ú. Boškov.


· SO11 – vedlejší polní cesta C20
Kategorie P 4,0/30, kryt – travnatý (směs štěrkopísku a zeminy v poměru 3 : 1), celková délka úseku cca 655 m, součástí polní cesty je 1 výhybna, možné křížení s návrhem vodovodu, pozemek parc. č. 1124 v k. ú. Boškov (pouze část polní cesty procházející podél IP 18a – IP 18d)


Výše uvedený text vychází z plánu společných zařízení KoPÚ Boškov a KoPÚ Středolesí.
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